
 
	
Soluzioni  
 
 

1. Calcolo con gli spazi  
	
	

55  +  3  –  25  x  2  :  6  =  11 
 
 
Sono possibili anche altre soluzioni.  
 
 

2. Calcolo di… cultura generale  
 
Il calcolo è: 24 : 2 + 6 x 7 – 6 = 120 
 
 
Sono possibili anche altre soluzioni.  
 
 

3. Caos in agenda  
 
Venerdì.  
 
 
 
 

4. E poi?  
 
Basta contare gli spazi vuoti che figurano tra le cifre che compongono i numeri riportati 
a sinistra dell’uguale (la cifra 8, per esempio, ha due spazi, il 9 uno).  
 
Di conseguenza, per 90000 il risultato è 5.  

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO
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